证券代码: 873695 证券简称: 海宏液压 主办券商: 西南证券

浙江海宏液压科技股份有限公司 2023 年年度业绩快报 公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

特别提示: 本公告所载 2023 年年度主要财务数据为初步核算数据,未经会 计师事务所审计,具体以公司 2023 年年度报告中披露的数据为准,提请投资者 注意投资风险。

一、2023年年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	变动比例%
营业总收入	607,571,973.77	548,878,943.96	10.69%
归属于挂牌公司	118,779,961.68	121,651,746.51	-2.36%
股东的净利润			
归属于挂牌公司	113,448,855.10	100,494,385.40	12.89%
股东的扣除非经			
常性损益的净利			
润			
基本每股收益	1.1437	1.1812	-3.17%
加权平均净资产	17.08%	19.73%	
收益率%(扣非前)			-
加权平均净资产	16.32%	16.30%	
收益率%(扣非后)			-
	本报告期末	本报告期初	变动比例%
总资产	1,055,788,879.47	935,545,776.35	12.85%
归属于挂牌公司	754,892,588.41	635,654,391.39	18.76%
股东的所有者权			
益			
股本	103,860,000.00	103,860,000.00	0%
归属于挂牌公司	7.27	6.12	18.79%

肌大奶后肌烙次		
股东的每股净资		
产		
1 /		

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期经营情况:报告期内,公司实现营业收入607,571,973.77元,同比增长10.69%;归属于挂牌公司股东的净利润118,779,961.68元,同比下降2.36%,归属于挂牌公司股东的扣除非经常性损益的净利润113,448,855.10元,同比增长12.89%。

报告期财务状况:报告期末,公司总资产1,055,788,879.47元,同比增长12.85%;归属于挂牌公司股东的所有者权益754,892,588.41元,同比增长18.76%;归属于挂牌公司股东的每股净资产7.27元,同比增长18.79%。

以上财务数据未经会计师事务所审计。

影响经营业绩的主要因素详见本公告"(二)业绩变动的主要原因"。

(二)业绩变动的主要原因

报告期内公司抓住发展机遇,坚持精益化管理,持续优化资源配置,推动产品结构调整,并不断提升产品质量,多措并举,提质增效,实现营业收入同比增长 10.69%。

报告期归属于挂牌公司股东的净利润同比下降 2.36%, 低于营业收入同期增长幅度,主要受"2022 年临海市土地收储中心收购公司位于临海市江南街道下浦村一宗面积为 10,133.14 平方米的土地,产生 1,847.33 万元的资产处置收益"的影响。报告期归属于挂牌公司股东的扣除非经常性损益的净利润同比增长 12.89%,与营业收入同期增长幅度 10.69%较为接近。报告期内公司盈利水平保持稳定,持续盈利能力较强。

三、风险提示

不存在被调整至基础层的风险。

本次业绩快报是公司财务部门初步测算的结果, 未经会计师事务所审计,

不构成公司对投资者的相关承诺,最终的业绩情况以公司正式披露的 2023 年年度报告所载财务数据为准,请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

四、备查文件目录

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的资产负债表和利润表。

浙江海宏液压科技股份有限公司 董事会 2024年3月14日